


ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про суб'єкт, що надає соціальні послуги

Повне та скорочене найменування (для юридичних осіб)	Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» Слобожанської селищної ради КЗ «ЦНСП» ССР
Організаційно-правова форма:	Комунальна організація (установа, заклад)
Місцезнаходження:	52005, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с-ще Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, 54-Б
Фактична адреса:	52005, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с-ще Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, 54-Б - 52010, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Балівка, вул. Центральна, 47; - 52012, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Партизанське, вул. Центральна, 7 - 52029, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Степове, вул. Миру, 14 52041, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Олександрівка, вул. Центральна, 1
Контактні телефони, факс, адреса електронної пошти:	контактний телефон (056) 7199153 електронна пошта myloserdia@slobozhanska-gromada.gov.ua
Веб-сторінка (за наявності)	Група у соціальній мережі Facebook: 
Загальний перелік соціальних послуг	1. Догляд вдома; 2. Соціальний супровід: 2.1 Соціальний супровід сімей / осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах 2.2 Соціальний супровід сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування 3. Соціальна профілактика; 4. Соціальна адаптація; 5. Екстрене (кризове) втручання; 6. Консультування; 7. Натуральна допомога; 8. Представництво інтересів
Соціальні групи, яким надаються соціальні послуги	сім'ї, де вчинено домашнє насильство, постраждалі від жорстокого поводження та торгівлі людьми, внутрішньо переміщені сім'ї та особи, сім'ї військовослужбовців,

	<p>сім'ї загиблих військовослужбовців, одинокі матері, сім'ї, в яких батьки ухиляються від виконання батьківських обов'язків, особи, які відбули покарання у виді обмеження або позбавлення волі на певний строк, особи з інвалідністю та члени їх сімей, сім'ї, які виховують дітей з інвалідністю, сім'ї опікунів / піклувальників, прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу, особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сім'ї, яким призначена державна допомога при народженні дитини, особи похилого віку, особи з важкими формами захворювання, які не здатні (частково нездатні) до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги, багатодітні сім'ї, сім'ї, які перебувають у складних життєвих обставинах.</p>
--	---